

Убийца двух человек отпущен судом на свободу

Человек, подозреваемый в двойном убийстве, до сих пор на свободе - несмотря на то, что был задержан и дал признательные показания. Напомню, в августе в Усть-Куте были зверски убиты двое сторожей одной из городских школ. Однако подозреваемый - бывший милиционер - отпущен из-под стражи по постановлению суда.

Это преступление шокировало жителей Усть-Кута. В ночь на 10 августа на рабочем месте были убиты сторожа одной из городских школ. Их тела обнаружили педагоги, которые пришли утром на работу. Они же и вызвали милицию. На полу лежал убитый мужчина, в соседнем помещении - его супруга. Оба пенсионеры, в школе подрабатывали. Криминалисты обнаружили на телах Геннадия и Татьяны Замураевых множественные рубленые раны. Как выяснилось позже, преступник снял топор с пожарного щита. Тревожной кнопкой погибшие не успели воспользоваться.

- Мы допускали, что это преступление совершили люди, которые имели какое-либо отношение к милиции. Либо родственники, либо знакомые. Либо люди, которые работали в милиции. Которые знали, что в школе есть тревожная кнопка, и сработали на опережение, - сказал исполняющий обязанности начальника криминальной милиции Усть-Кута Роман Черкашин.

За две недели оперативникам удалось раскрыть преступление и собрать доказательства. Обвинение было предъявлено сержанту отдела вневедомственной охраны ОВД Усть-Кута. Бывший милиционер сознался в том, что совершил преступление. И объяснил, почему он это сделал. Был нетрезв, шел ночью мимо школы и решил воспользоваться телефоном. На стук в школьную дверь никто не ответил.

- Он проник с противоположной стороны, высадив стекло, и вроде как сыграло у него чувство порядочного милиционера. Со словами "Так, значит, вы охраняете государственное имущество!" он произвел эту кровавую расправу.

Под стражей обвиняемый пробыл всего двое суток, а затем по постановлению городского суда был отпущен. Под подписку о невыезде. В суде работают родственники подсудимого. Прокуратура Усть-Кута подала протест в областной суд, однако жалобу не удовлетворили.

- Люди возмущаются, негодуют, как и жители Усть-Кута, которые были наслышаны об этом преступлении, которое имело большой общественный резонанс, так и сотрудники милиции, которые занимались раскрытием этого преступления.

Уволенному сержанту милиции предъявлено обвинение по статье 105, части 2 - "Убийство двух и более человек". Теперь точку в этом деле должен поставить суд. Скорее всего, материалы будут переданы туда в феврале 2005 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

